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ATA DA SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três,
quinta-feira, às oito horas e trinta minutos, por meio de videoconferência, foi iniciada a septuagésima reunião do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ecologia sob a coordenação do Prof. Fernando Cesar C. de Azevedo,
estando presentes os professores, Andrey L. F. de Castro e Rafael Félix de Magalhães. O professor Cleber José da Silva
justificou ausência por estar em viagem para trabalho de campo. Não houve presença de representante discente por não
haver nenhum representante do corpo discente atualmente no Programa. Dando prosseguimento, o professor Fernando
fez a leitura da pauta, a qual foi aprovada por todos, após a inclusão do item solicitado pelo professor Andrey que entrou
na pauta como item 4. Continuando, o SEGUNDO ponto de pauta referente à aprovação da ata da 69ª reunião
ordinária do Colegiado do PGE, foi discutido e entrou em diligência a pedido do prof. Andrey que gostaria de adicionar
informações sobre a questão da distribuição de bolsas de estudo, ficando para ser aprovada na próxima reunião do
Colegiado. Dando prosseguimento, o TERCEIRO ponto de pauta referente aos informes foi relatado, que trata das
comissões do PGE: referente à comissão de planejamento, recursos e infraestrutura, a comissão terminou a
Instrução Normativa sobre a distribuição dos recursos do PROAP e sua aprovação será discutida no item 6; referente à
comissão para coleta e análise de dados a serem enviados para a CAPES, foram enviadas as informações para a
PROPE sobre o ano de 2022 a respeito das turmas ministradas e da produção científica do mesmo ano; referente à
comissão para credenciamento e recredenciamento docente e autoavaliação do programa, essa deverá indicar o
discente destaque do PGE no ano de 2022 para que o nome seja enviado à PROPE até o dia 30 de junho de 2023. 4)
referente à recomendação feita pelo professor André Baldoni, pró-reitor de pesquisa da UFSJ, que todos os
programas criem grupos de docentes dentro da plataforma SCIVAL, que trata de uma plataforma que reúne informações
do programa e gera uma série de índices/métricas de eficiência dos programas, que é uma outra forma da CAPES de
avaliar os programas, cujo prazo final para acesso à plataforma é 31 de maio de 2023. O Colegiado entendeu que essa
recomendação deveria ser avaliada pelas Comissões do PGE, que em conjunto, trabalhassem nessas demandas,
principalmente a 3 - Comissão para credenciamento e recredenciamento docente e autoavaliação do Programa e a 4 -
Comissão de planejamento, recursos e infraestrutura. Referente à reunião para criação da secretaria unificada dos
programas do DCNAT, foi discutido que esta secretaria deva ser algo a ser construído em um curto/médio prazo.
Entretanto, o grupo de coordenadores e secretários reunidos com o pró-reitor adjunto da PROPE, professor Afonso de
Alencastro e com o pró-reitor da PROGP, Lucas Aarão, decidiu que ainda não é o momento para tal unificação, pois
devido ao afastamento de uma secretária por motivo de doença, e de outra secretária para mestrado, isso sobrecarregaria
os outros secretários dos programas. Foi sugerido durante a reunião que se criasse um grupo de trabalho com
coordenadores, secretários e docentes para que a unificação fosse normatizada antes de ser implementada. Em
sequência, o QUARTO ponto de pauta referente à solicitação de vinculação de um pós-doc ao PGE a ser contratado
no âmbito de um projeto de pesquisa intitulado "Quantificando letalidade e comportamento de peixes expostos à
supersaturação gasosa em rios sob influência de usinas hidrelétricas", foi discutido. Após ampla explanação sobre
o projeto apresentada pelo professor Andrey, a mesma foi aprovada por todos. Dando continuidade, o QUINTO ponto de
pauta referente à aprovação do edital de credenciamento de docentes para o PGE 2023 foi discutido. Após ampla
discussão de cada ponto e feitas as devidas modificações, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o SEXTO ponto de
pauta referente à aprovação da Instrução Normativa 01/2023 acerca das verbas do PROAP 2023 foi discutido. Após
ampla discussão, ficou decidido que a comissão de planejamento, recursos e infraestrutura se reúna novamente para que
a instrução normativa possa ser revista considerando as ponderações que foram feitas nessa reunião do colegiado.
Encerrando a reunião, eu Magda Aparecida Lombardi Ferreira, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será assinada
por todos os presentes na reunião. São João del-Rei,11 de maio de 2023.
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